

为民办十件实事 回头看

教育均衡发展工程

全市新建城镇中小学校40所,改扩建50所,开工校舍建筑面积100万平方米,完工校舍建筑面积40万平方米,新增学位4万个。扩增优化城镇教育资源,提升教育设施水平,按教学需求足额补充教师,逐步解决城镇中小学校大班额问题。

要是能在新教室里上课,那是农村孩子们的幸福事;要是能在园林式校园里上学,那是城区孩子们的乐呵事……今年济宁部分中小学生们的小目标真的实现了。在教育均衡发展工程中,全市计划新建城镇中小学校40所,改扩建50所,目前实际新建、改扩建中小学已经提前超额完成任务目标。



园林式校园里少不了音乐喷泉(资料图)。

新教室里上课,园林式校园里上学,济宁百余所中小学动工 中小学生们的小目标实现了

本报记者 汪洸

园林式校园 像在大自然中上课

27日,位于观音阁街道的济宁市实验小学华城校区,一座孔子雕像正对着大门,这是济宁主城区诸多中小校园中的首个孔子像,也体现出这所新学校的教职工秉承先师孔子教育理念的决心。

U字型校舍的主体建筑非常有特色。三座主体建筑之间由连廊串联起来,使整个学校建筑成为一个主体。“三个主体建筑,从南至北依次是行政办公楼、教学楼,以及风雨操场。”学校的一位教师说。

作为一座新投入使用的校舍,华城校区最大的特色莫过于学校的绿化。这名教师介绍,

整个校区周围全部建有绿化带,中间的道路也都栽植了(济宁当地树种)许多树木,校园中间建有城区学校里第一座音乐喷泉,华城校区将建设成为一个园林式的校园。

在今年投入使用的一大批新改扩建学校中,实小华城校区只是解决全市城镇普通中小学大班额问题的一个缩影。此前该校原为济宁市东阁小学,后改名为济宁市实验小学华城校区,9月份已迎来首批新生。

新校舍启用 配备5286名教师

新建学校的相继投入使用,也意味着济宁市对教师的需求量大增。济宁市教育局联合市人社局、市编办,研究破解教师配备中存在的共

性问题,制定师资招聘和配备具体办法,目前完成增配教师5286名。

“我们会继续督促未开工学校建设单位抓紧前期手续办理,加速推动在建项目建设进度。”该工作人员表示,随着现在已经气温走低,市教育局也将配合住建部门,要求各施工单位完善冬季施工技术措施,在确保工程质量和安全的前提下,加大人员、机械、材料投入,压茬推进,在圆满完成年度任务的基础上,加快推动明年项目进展。

中小学建设 有了济宁“标准”

在今年的为民所办10件实事中,全市要新建城镇中小学校40所,改扩建50所。齐鲁晚报记者从济宁市教育局发展规划科

了解到,全市实际新建、改扩建中小学已经提前超额完成任务目标。

“截至目前,177个项目已开工,其中新建学校79所,改扩建学校98所,开工校舍面积253.6万平方米,竣工面积138.1万平方米,新增学位75120个,分别完成计划总量的197.5%、196.0%、253.8%、345.2%、187.8%。”济宁市教育局规划科的工作人员说。

明年济宁市继续提升教育设施,《济宁市解决城镇普通中小学大班额问题实施方案》中提出,到明年全市计划新建、改扩建中小学校231所。

针对新一轮大规模的学校建设,济宁市教育局、市规划局编制了《济宁市中小学校舍建设导则(试行)》,用来指导全市中小学校建设,这也意味着这些新建、改扩建学校的规划设

计有了“济宁标准”。

为使《导则》落实到项目规划设计中去,济宁市教育局、市规划局制定了《学校规划设计技术审查暂行规程》,要求所有大班额建设项目都要经过市级规划评审。组织了5次专家评审会议,对131个中小学校规划方案逐个进行审核,提出优化意见。

济宁还借鉴先进地市经验,在现有省定基本办学条件标准的基础上,细化优化了有关规划设计标准,如:普通教室应设置储物柜,直设置教师办公区、洗手盆、拖布池、卫生工具橱、饮水处。校园智能化应包括信息系统、无线网络系统、校园广播系统、智能卡系统、公共安全系统等,并且应同步设计、同步施工、同步使用。提倡非寄宿制学校建设餐厅,实行配餐制。

济宁精品二手车市场盛装启航



济宁精品二手车市场是按照市场标准建造的现代化专业精品二手车市场。市场位于金宇路与105国道交汇处刘堤头转盘南100米金宇汽配城院内,规划建筑面积30000平方米,汇集当前国内外汽车品牌,由金宇汽车汽配城联合神尊融资租赁(中国)有限公司共同打造,一期展厅10000平方米,现已全部建成。

济宁精品二手车市场拥有精品二手车千余台,并持续不断增加,让消费者有更多选择的余地。市场提出四大特色服务“终身免费保养”“终身免费年审”“质保一年两万公里”“杜绝一切事故车”,金

宇精品二手车市场未正式开业,前来看车、选车的客户就络绎不绝,市场规模还有进一步提升的空间。

目前,市场内已经入驻鉴定评估机构、保险公司、二手车交易大厅等,并在交易大厅开设了评估、税务、交易、保险等相关单位的专设服务窗口。金宇精品二手车市场的开业和运营,一方面可以为济宁市提供一个大型的、有保障的二手车交易平台;另一方面可以帮助政府解决现有二手车市场不规范的现象,力争打造济宁市最好的精品二手车市场。

金宇精品二手车市场经营理念:每辆车都有质保,让您

买的放心,用的舒心

创造一流市场品牌,首创二手车质保服务,与交警、保险部门联合建立车辆事故档案,提高整顿门槛,杜绝一切事故车,保证市场内车辆必须是优质车,让消费者可以买到放心的好车。

市场以服务消费者为第一目标,开设终身免费保养服务、终身免费年审服务、二手车置换服务、买卖二手车一站式服务、二手车金融服务等便捷服务,为消费者打造一个放心、省心、方便、快捷的二手车交易市场。(施园)